

Оптимистический настрой

На выборах в Мингячевире наблюдалась небывалая активность

1 сентября с 8.00 на избирательных участках окружной избирательной комиссии №54 города Мингячевир царило оживление. По Мингячевирскому избирательному округу баллотировались 8 кандидатов в депутаты.

Горожане шли на участки, чтобы отдать свои голоса за самого лучшего представителя в парламенте страны. В этом году на участках впервые голосовали 354 молодых человека, которым в день выборов исполнилось 18 лет. Именно такое приятное событие произошло на участке №15. Молодой житель города Али Алиев в день своего рождения пришел впервые исполнить свой гражданский долг. Кстати, в течение дня на этом участке впервые проголосовали 14 молодых людей, и все они были обеспечены специальными избирательными картами ЦИК.

Как сообщил нашему корреспонденту председатель избирательного участка №15 Рамиз Керимов, здесь зарегистрированы 1400 избирателей, самому старшему из которых 87 лет. А активность наблюдателей ощущалась буквально с утра. За 1 час проголосовали более 60 человек, подчеркнул он.

Активность избирателей наблюдалась, в частности, в правобережной части города, а именно в поселке энергетиков, где расположена крупнейшая в Закавказье ТЭЦ. Кстати, сейчас здесь ведутся работы по увеличению мощности станции, что позволит нашей стране еще больше экспортировать за рубеж «зеленой» энергии.

Как сообщили корреспонденту газеты на участках №№27, 40, 26, 25 и др., активность к полудню сохранялась. По словам членов ИУ, здесь впервые проголосовали 33 человека. По словам председателя ИУ №40 Рамиля Ширинова, на вверенном ему участке среди 1269 избирателей немало пожилых, которым при голосовании необходима методическая помощь. Члены комиссии без промедления оказывали ее по первому же запросу.

В окружной избирательной комиссии сообщили, что на 12.00 на 40 избирательных участках из 50 211 зарегистрированных избирателей 3768



человек воспользовались своим избирательным правом. В указанный период наблюдателями и представителями окружных и участковых избирательных комиссий никаких правонарушений зафиксировано не было. Правоохранительные орга-

была обеспечена прозрачность, никаких сложностей не возникло. На вопрос «Чего вы ожидаете от этих выборов в парламент?» ответ был однозначным: «Еще лучшей жизни в соответствии с законодательством. И для нашего государства,



ны в штатном режиме выполняли возложенные на них обязанности.

По окружной избирательной комиссии №54 на избирательных участках за ходом выборов наблюдали 647 зарегистрированных наблюдателей, представлявших партию «Ана вэтэн», «Движение национального возрождения» и кандидатов в депутаты.

Корреспондент «БР» побеседовал с некоторыми избирателями. Избиратель Хумар Гашимова отметила, что выборам при голосовании

и для нас, и для будущих поколений». «Я уже много лет участвую в выборах. Все организовано на хорошем уровне. Что касается будущего, я - оптимист, все будет еще лучше», - сказал избиратель Керем Юсифов.

Как сообщили в окружной избирательной комиссии №54, на 15.00 по округу проголосовали 6447 избирателей, что составляет 12,9% от общего числа избирателей.

Эхтирам МУРАДОВ
Мингячевир